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Program komunita 
 
 
 

č. 27 

 

Politická odpovědnost Karla Egidová                                                                                      Celková priorita 3 

Programový vedoucí Mgr. Blanka Spolková  (1 = nejvyšší, 5 = nejnižší) 

Zástupce veřejnosti MUDr. Rostislav Broukal Vazba na strategický plán       S2.1. 

 

Popis programu  

Program řeší otázky soužití obyvatel v rámci obce, a to tak, aby nedocházelo 
k nepřijatelnému sociálnímu vyčleňování konkrétních skupin obyvatel. Cílem programu je 
posilování vzájemné přirozené spolupráce na ose junioři -) aktivní obyvatelé -) senioři. Dílčí 
projekty jsou také zaměřeny na vytváření a podporu sousedských komunit či na podporu 
patriotismu k městu. 

Počáteční stav 2010 

Město má zpracován komunitní plán, je ale zapotřebí vytvořit nový pro další období. Práce 
pro seniory je předmětem zájmu hned několika skupin a výsledky jsou zjevné, posilovat by 
se ale mělo propojení s dalšími skupinami obyvatel, aby nedocházelo k uzavírání skupiny. 
U dětí postižených sociální inkluzí nízkoprahové formy zapojení také existují, ale dají se 
ještě precizovat. Podpora vytváření sousedských komunit není řešena vůbec. Zvláštní 
pozornost zasluhuje především skupina dospívajících, kde občas dochází ke 
vzniku rizikových způsobů chování právě ve vazbě na sociální aspekty. 

Cíle programu 

- Strategický materiál, organizační opatření: Vytvoření nového komunitního 
plánu ve spolupráci s NNO, zajistit aktivní komunikaci ze strany města a vazbu 
na programy města Říčany 

- Organizační opatření, příprava a zajištění projektu: Program „Občané“ - 
program zaměřený na zvyšování patriotismu (zeď cti, podpora občanské 
statečnosti apod.), podpora programu zaměřeného na vytváření sousedských 
komunit, zpřesnění a podpora programu podpory dětí postižených sociální 
inkluzí, větší propojení s dalšími skupinami obyvatel, vytvoření a podpora 
programu zaměřeného na rizikové způsoby chování dospívající mládeže 
(protidrogová prevence, sociálně patologické jevy a podpora programu 
zaměřeného na vytváření sousedských komunit). Vše ve spolupráci 
s příspěvkovými organizacemi a NNO. 

Rozpis dílčích projektů /nerozkliknutelné/ Termín 
Projektový 
manažer 

Stav P 

27.1 Nový komunitní plán 2013 Spolková Diskuse 3 

27.2 Program „Občané“ 2013 Beková Diskuse 3 

Finanční náročnost 

Nízká 

Nároky na realizaci  

Nízká 

Poznámky (změny úkolů, nápady, doplnění, překážky, odkazy, kontakty, …) 

Probíhají přípravy na vytvoření nového komunitního plánu. Proběhlo několik setkání 
s organizacemi, které poskytují sociální služby pro seniory, zdravotně postižené nebo 
služby rodinám s dětmi. Na vytvoření komunitního plánu se aktivně podílí Komunitní 
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centrum v Říčanech, které uspořádalo v květnu t.r. setkání organizací poskytující sociální 
služby a připravuje aktuální seznam poskytovatelů. 
 


